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Mara Ruža Blažević, viša lektorica 

Mara Ruža Blažević rođena je 27. prosinca 1995. godine u Subiacu u Australiji i ima dvojno 

(hrvatsko i australsko) državljanstvo. Materinji jezici su joj engleski i hrvatski. Diplomirala je na 

Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Splitu 2019. godine te stekla naziv magistre edukacije 

engleskoga jezika i književnosti i magistre pedagogije. Bila je među najboljim studentima svoje 

generacije s prosjekom ocjena diplomskog studija 4,92. Za vrijeme studija aktivno je sudjelovala 

u radu Odsjeka za engleski jezik Filozofskog fakulteta u Splitu kao demonstratorica pomažući 

predmetnim nastavnicima u pripremi nastavnih materijala. Tijekom rada u udruzi studenata 

filoloških smjerova Filozofskog fakulteta, iTHEom, i u studentskom časopisu za književnost i 

kulturu The Split Mind pri Filozofskom fakultetu u Splitu stekla je stručno iskustvo u lektoriranju, 

usmenom i pismenom prevođenju te u recenziranju i uređivanju studentskih književnih tekstova 

na engleskom jeziku. 

Nakon što je diplomirala, od jeseni 2019. godine, započinje stjecati radno iskustvo u nastavi 

engleskog jezika (u školama stranih jezika Wotan u Solinu i Jantar – International House u Splitu). 

Poučava sve dobne skupine na različitim razinama uključujući i najvišu (C2), poučava opći 

engleski jezik i engleski jezik struke, radi i pripreme za međunarodno priznate ispite Cambridge i 

IELTS. Od akademske godine 2021./22. stječe nastavno iskustvo u poučavanju engleskog jezika 

na visokoškolskoj razini: na Fakultetu elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u 

Splitu izvodi nastavu na predmetima Engleski jezik 1 i 2, a na Odsjeku za engleski jezik i 

književnost Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Splitu izvodi nastavu na predmetima Engleski jezik 

- komunikacijske vještine 3/Modul 6 i Retorika govora i pisma. Radi sa studentima na prevođenju 

složenih stručnih tekstova s hrvatskoga na engleski jezik i poučava tehnike retoričke analize 

izgovorenih i pisanih engleskih tekstova na najvišoj (C2) razini. 

Od travnja 2022. ovlaštena je ispitivačica međunarodno priznatih Cambridge ESOL ispita 

(Cambridge Assessment English) pri učilištu Jantar – International House u Splitu. Provodi 

usmene ispite te ocjenjuje razine jezičnih kompetencija kandidata. 

Kao suradnica sudjelovala je u kompetitivnim Erasmus+ KA2 projektima koji su imali za cilj 

unaprijediti nastavu engleskoga kao stranoga jezika u kontekstu virtualne stvarnosti, hibridne i 

online nastave.  

 

Redovito se stručno usavršava sudjelovanjem u seminarima i radionicama didaktičko-metodičkog 

karaktera koje organizira International House World franšiza i Cambridge Assessment English. 

Nadalje, usavršava se i sudjeluje u aktivnostima nacionalnih udruženja struke kao njihova članica 

i to Hrvatskog udruženja profesora engleskog jezika (HUPE) i Udruge nastavnika jezika struke na 

visokoškolskim ustanovama (UNJSVU).  

Mara Ruža Blažević objavila je sedam radova (svi na engleskom jeziku) i izlaganjima je 

sudjelovala na pet znanstveno-stručnih skupova.  
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Mara Ruža Blažević je 19. lipnja 2024. godine izabrana u naslovno nastavno zvanje više lektorice 

iz znanstvenog područja humanističkih znanosti, polje filologija.  

 


